



У К Р А Ї Н А

ІЗЮМСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ІЗЮМСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Від 10.03.2017 р.

№044-о

Про скликання засідання
виконавчого комітету
Ізюмської міської ради
13 березня 2017 року

Розглянувши звернення керівників виконавчих органів Ізюмської міської ради, керуючись статтею 42 та статтею 53 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", **розпоряджаюся:**

1.Скликати засідання виконавчого комітету Ізюмської міської ради 13 березня 2017 року.

2.Визначити місце проведення засідання: мала зала засідань, третій поверх адміністративної будівлі (площа Центральна, 1).

3.Визначити час початку засідання: о 14 - 00 годині.

4.Затвердити наступний порядок денний засідання виконавчого комітету:

4.1.Доповідач: Петров Костянтин Євгенович – заступник Ізюмського голови з питань економіки та фінансів:

Про передачу персонального комп'ютера з балансу фінансового управління Ізюмської міської ради на баланс виконавчого комітету Ізюмської міської ради.

4.2.Доповідач: Пивовар Григорій Вікторович - начальник управління житлово - комунального господарства Ізюмської міської ради:

Про створення тимчасової комісії для передачі від Управління житлово-комунального господарства Ізюмської міської ради частини необоротних активів по об'єкту "Технічне переоснащення системи теплопостачання Ізюмської ДЮСШ зі встановленням блочної котельні на альтернативному виді палива по вул. Замостянська, 31-г у м. Ізюм Харківської області" до Ізюмського комунального підприємства теплових мереж.

4.3.Доповідач: Заранек Алла Станіславівна – начальник управління економіки апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради:

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Ізюмської міської ради від 12.12.2016 року №0705 "Про затвердження Плану проектів регуляторних актів виконавчого комітету Ізюмської міської ради на 2017 рік".

4.4.Доповідач: Круговий Сергій Вікторович – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної, оборонної та режимно-секретної роботи:

Про затвердження Плану звіряння облікових даних підприємств, установ, організацій м. Ізюм, виконавчого комітету Ізюмської міської ради з обліковими даними Ізюмського ОМВК на 2017 рік.

4.5.Доповідач: Петрова Надія Петрівна - начальник управління праці та соціального захисту населення Ізюмської міської ради:

Про надання матеріальної допомоги гр. Таратоновій Т.І., яка потрапила в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Семеренку О.О., який опинився в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Корзухіній С.Г., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Трояну В.Г., який потрапив в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Дзівульському І.О., який опинився в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Дерев'янку Г.В., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Мелешиній Ю.П., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Вінніковій В.В., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Тіщенковій Ю.В., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Стрілець Г.І., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Верещаці М.В., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Поверенному В.Г., який опинився в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Гарькавій О.О., яка потрапила в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Угляй А.О., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Кириченко Л.Г., яка потрапила в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Старченко Є.С., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Гордієнко Ю.С., яка потрапила в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Гордієнко Ю.С., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Толстому М.С., який опинився в складних життєвих обставинах.

Про надання матеріальної допомоги гр. Підгорному В.О., який потрапив в тяжку життєву ситуацію.

Про надання матеріальної допомоги гр. Дегтярьовій В.М., яка опинилася в складних життєвих обставинах.

4.6.Доповідач: Криворучко Віталій Миколайович - начальник відділу з аналізу кон'юнктури ринків управління економіки апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради:

Про розгляд звернення Приватного підприємства "Продюсерський Центр "Гастролі в Україні" щодо погодження режиму роботи об'єкта надання розважальних послуг на території м. Ізюм – цирку-шапіто "Кобзов", за адресою: м. Ізюм, гора Крем'янець, на асфальтованому майданчику, напроти АЗС "Лілія".

4.7.Доповідач: Москалюк Віолета Анатоліївна – начальник відділу містобудування, архітектури і архітектурно-будівельного контролю апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради, головний архітектор міста Ізюм:

Про розгляд заяви Ізюмської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини.

Про розгляд заяви гр. Дубинського О.Л.

4.8.Доповідач: Мартинова Тетяна Костянтинівна – начальник служби у справах дітей Ізюмської міської ради:

Про затвердження нової редакції положення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Ізюмської міської ради.

Про розгляд заяви гр. Терзі О.В.

Про розгляд заяви гр. Усатової О.Ю.

Про завершення терміну перебування у прийомній сім'ї Абраменко Т.Ю. прийомної дитини Подолянської А.О.

Про розгляд подання начальника служби у справах дітей Ізюмської міської ради Мартинової Т.К.

Про завершення терміну перебування у прийомній сім'ї Бескровної О.О. прийомної дитини Кологривова С.В.

5.Контроль за виконанням данного розпорядження покласти на заступника Ізюмського міського голови Іщука М.О.



[Handwritten signature]
В.Марченко